
Asocijacija za demokratske inicijative (ADI) i Fondacija Mediacentar (FMC)

Vas pozivaju da nam se pridružite na konferenciji

Zločin iz mržnje i govor mržnje: zbog čega nam je potreban bolji zakon?

Mediacentar Sarajevo, Kolodvorska 3 , 18.12. 2013. U 10.00 h

Tokom  2013. godine zabilježeno je na desetine slučajeva zločina iz mržnje, od kojih su neki uključivali i 
fizičko nasilje. Vijeće za štampu je samo u ovoj godini dobilo preko 100 pritužbi građana i građanki na 
govor mržnje u medijima. Ipak, nijedan od ovih slučajeva nije do kraja procesuiran pred nadležnim 
institucijama. 

Početkom 2013. godine nekoliko nevladnih organizacija, uključujući i ADI i FMC, su formirale Koaliciju za 
borbu protiv govora mržnje i zločina iz mržnje. Koalicija lobira da se usvoje amandmani na izmjenu 
Krivičnog zakona Federacije BiH (u Republici Srpskoj je to već učinjeno), kojima bi se zločin iz mržnje i 
govor mržnje jasnije definisali i sankcionisali od strane pravosudnih organa. 

U septembru 2013. godine Dom naroda Parlamenta FBiH nije usvojio predložene izmjene. 

No, Koalicija ne odustaje – pridružite nam se 18.12. 2013. kada ćemo predstaviti amandmane na Krivični 
zakon FBiH, te razgovarati sa institucijama i nevladinim sektorom o potrebama da se ovi amandmani 
usvoje. 

Program (18.12. srijeda):

10.00 – 11.00: Uvodna riječ organizatora i obraćanje medijima (predstavnici/e Koalicije, moderacija 
Nidžara Ahmetašević)

 Predstavljanje amandmana za izmjenu Krivičnog zakona FBiH koje je Koalicija predložila 
nadležnim institucijama

 Zbog čega nam je potreban bolji zakonski okvir: sa čim smo se suočavali u 2013. kada je riječ o 
govoru mržnje i zločinu iz mržnje 

11.00 – 11.30: Diskusija

11.30 – 12.30 Ručak

12.30 – 14.00: Institucije i civilni sektor u borbi protiv zločina iz mržnje i govora mržnje (moderacija 
Nidžara Ahmetašević)

 Zbog čega nisu usvojeni amandmani na Krivični zakon FBiH u septembru, i predstavljanje novih 
amandmana (predstavnice Kluba parlamentarki BiH)

 Šta institucije mogu uraditi u prevenciji govora mržnje i zločina iz mržnje (Miroslav Živanović, 
Centar za ljudska prava Univerziteta u Sarajevu) 

 Efekat govora mržnje i zločina iz mržnje na BH društvo – šta nas očekuje u izbornoj 2014. godini? 
(predstavnici/e Koalicije za borbu protiv govora mržnje i zločina iz mržnje)

14.00 – 15.00: Diskusija

Događaj su podržali Civil Rights Defenders, Antidiskriminacijski tim BiH i Fond Otvoreno društvo BiH.

           


